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Západ lže o míru pomocí zbraní, prohlásila německá
politička
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Západní politici se snaží v duchu antiutopických románů

britského spisovatele George Orwella přesvědčit voliče o

tom, že tanky mohou přinést Ukrajině mír, a že v dnešním

konfliktu hájí západní hodnoty, prohlásila na masovém

protestním pochodu, který sama zorganizovala, politička

strany Levice Sahra Wagenknechtová.

„Žijeme v Orwellově světě. Říkají nám, že „tanky přinášejí mír,” že

„zbraně zachrání lidské životy,” vyjmenovala známé postoje řady

politiků ze stran vládnoucích v Německu.

Podle Wagenknechtové se také snaží přesvědčit lidi o tom, že

„ukrajinský oligarchický kapitalismus” bojuje „za naši svobodu a naši

demokracii.”

„George Orwell (pozn.autor známých antiutopií o totalitě) věděl, že

když všichni věřili šířeným lžím, dostaly se tyto lži do dějin a staly se

pravdou. Proto jasně mluvíme o tom, že víc vaším lžím nevěříme.
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Víme, že zbraně zabíjejí, a že tanky existují, aby válčily. Víme také, že

na Ukrajině nehájí naši svobodu,” zdůraznila.

Politička má za to, že v tomto konfliktu nejde o hodnoty, ale o

rozšíření prostoru vlivu USA a NATO.

„Jen si představte, že Bílý dům, Joe Biden podepsal s obrannými

koncerny smlouvy na dlouhá léta, aby zabezpečovali Ukrajinu

zbraněmi,” sdělila politička.

Wagenknechtová to označila za šílenou a cynickou politiku, které tam

říkají „solidarita s Ukrajinou.”

„Je to lež. Solidaritou by byla snaha udělat všechno pro odvrácení

smrti. Solidarita, to je záchrana životů, ale nikoli jejich zničení. Hájit

mír, ale ne válku. Za tímto účelem nejsou potřebné tanky, je

potřebná diplomacie, jednání a připravenost na kompromisy z obou

stran,” prohlásila.

Politička řekla, že Rusko by také mělo signalizovat, že je připraveno

na jednání.

„Podle všech údajů, když na začátku toho roku vystoupil tehdejší

izraelský premiér (Naftali) Bennet a turecká vláda pro mírová

jednání, nezkrachovala vinou ruské strany. Tohle je rovněž část

pravdy,” zdůraznila Wagenknechtová.

Připomněla rovněž, že Putin pozastavil platnost dohody o snížení

útočných zbraní po té, co USA zrušily řadu podobných dohod,

zejména o omezení systémů protiraketové obrany, o likvidaci raket

středního a kratšího doletu, a také dohodu o otevřeném nebi.

Sdílet:
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